

爆拍檔曾說婚姻制度是錯 遭克勤恐嚇 祖兒扯白旗

香港文匯報訊（記者李慶全）繼11年前拉闊音樂會後，容祖兒與李克勤再於紅館舉行一連12場《容祖兒李克勤演唱會》，首場演出前晚舉行，平時鮮有勁舞的克勤做出多個高難度動作，祖兒則唱到感觸落淚。祖兒又在台上踢爆克勤私下常說男女婚姻制度是錯的，並笑問克勤是否要多謝太太盧淑儀，克勤隨即恐嚇她，令她舉白旗投降。



祖兒唱《爭氣》時忍不住落淚。彭子文攝



祖兒與克勤現場拗手瓜。彭子文攝

祖兒抱起克勤時顯得很吃力，克勤同樣一臉痛苦。

祖兒與克勤一出場即勁歌熱舞先擦亮觀眾眼睛，尤其克勤自嘲「舞壇奇葩」仍跳得有板有眼，與祖兒大跳辣身舞，更一起做出45度傾斜的高難度動作，但見克勤已有4名舞蹈員扶着依然腳震震，祖兒倒輕鬆完成。

二人接下來對唱對方歌曲，祖兒又被舞蹈員抬高360度轉圈，但當她唱到《爭氣》時竟忍不住落淚，克勤以結他自彈自唱，又分享對愛情的看法說：「每一個人的愛情故事都有開心、不開心、出賣、離合、掛念，但其實最重要的是珍惜。」祖兒和應說：「嗯，好希望大家珍惜愛你和你愛的人！」

克勤被抱起一臉痛苦

演唱會上二人多番互相取笑，祖兒主動提到自己唱歌哭了，克勤則笑指自己在台下吃飯沒看到，二人合唱克勤的《藍月亮》之後，祖兒指自己7歲時已聽這歌暗示克勤年紀大地一截，克勤亦反擊說：「他朝君體也相同，當年我也是這樣跟譚詠麟講過！」今次舞台設計的概念來自九大行星，火星代表男人，水星代表女人，克勤指希望透過星系道出男女的不同，祖兒則指克勤私下常說男女婚姻制度是錯的，克勤拋下一句：「你日後不要結婚！」祖兒尷尬傻笑並收口。

繼十一年前拉闊合作過後，二人每次飯聚都提到何時再一起開演唱會，祖兒讚克勤是個追求完美的人又有風度，每事會有商有量無分彼此。克勤覺得他倆級數的歌手開騷，已沒任何私心做突出的事，這也很難得，且香港是可以有這類的騷，像他幾十歲人在鞭策下一樣可以進步，祖兒便是最適合的人。克勤鳴謝時表示一定要多謝

一個人，祖兒笑問是否盧淑儀，克勤笑着恐嚇她：「你是否要說這些？你一定不夠我講。」祖兒即要手擰頭說：「不了不了，我對這方面舉白旗。」祖兒便抱起克勤又作狀吻他，但她顯得很吃力，克勤也一臉痛苦，逗得觀眾哈哈大笑。前晚祖兒母親、徐小鳳、鍾欣潼及曹星如等好友齊來捧場，卻沒見祖兒和克勤的另一半在場。

祖兒解釋投入獻唱灑淚

完騷後，兩位主角在後台開香檳慶祝，克勤表示其實全家有到場支持，只是不想搶鋒頭才沒亮相，祖兒亦指男友劉浩龍都一直在後台。談及自己45度傾斜時不停腳震，克勤解釋位置上配合得不太好，首場演出不太理想仍有進步空間。祖兒唱《爭氣》時感觸落淚，她表示自己向來很感性，也因為太投入才會哭起來，克勤搭口說：「她是神經的！哭怎會是她現在的感情狀況！」

而祖兒抱完克勤後不夠氣唱歌甩嘴，她澄清是因排舞時扭傷腰骨，一直抽着痛，現跳舞都要戴腰封，要服食止痛藥，但演出前則沒吃藥。之前被克勤爆與「條龍」練舞，現每晚回家是否仍與劉浩龍Run一次？克勤維護代答：「她打給我來Run，遠遠控制呀，其實回家都睡覺啦！」記者笑稱是「瘋仔」的「瘋」，祖兒嬌羞笑說：「哎呀，我暈了，你們的中文好叻呀！」



克勤以結他自彈自唱。彭子文攝



徐小鳳前晚捧場撐後輩。彭子文攝

周秀娜笑言訓練起初是以龜速行駛。



參加賽車前接受特訓

周秀娜曾打白鴿轉撞欄

香港文匯報訊（記者吳文釗）周秀娜、方力申與劉浩龍昨日到apm出席「感受澳門嘉年華」活動，介紹澳門在下半年舉行的各項盛事，三人並會一起參加11月舉行的賽車比賽。首次參加賽車的周秀娜表示為取得參賽資格，早前特別去進行練習，其間也試過炒車打白鴿轉撞到欄杆，幸沒有受傷。她說：「自己雖然已有車牌，但卻沒有駕過車，所以訓練起初以龜速行駛，後來教練提醒如果車速太慢，反而對自己和其他車輛有危險，最後都考獲出資資格好有滿足感。」

但他也會小心至上。提到女友容祖兒與李克勤的演唱會目前已正式開始，有指祖兒唱《爭氣》時感觸落淚，有份入場的師兄說：「她是很投入去唱，如果歌詞感動自己都會落淚。」有傳歌詞是表達師兄與祖兒媽味的關係不好，師兄就否認其事。至於會否每晚都去捧女友場，師兄稱有工作在身，總之一有機會就盡量去



劉浩龍稱賽車時會小心至上。

師兄否認「整噉」祖兒

「師兄」劉浩龍直言賽車有危險性，雖然公司已為他買保險，

認為上天給暗示

Ella 明年積極造人

綜合報道 S.H.E成員Ella（陳嘉樺）昨日在台北出席「超萌小廚神爭霸戰」活動。身為人妻的Ella現場更大騷廚藝，短短10分鐘就端出「鮮蔬龍蝦味噌燒」。Ella表示，自己自從婚後才開始學做飯，拿手菜是麻油雞湯以及自創的「叻沙肉燥飯」，透過做菜也學習不少人生哲理。Ella又說，做菜可能只有短短3至5分鐘，但準備食材等事前工作，每個步驟都相當重要，就好像準備演唱會一樣，事前許多排練、準備，都是為了上台短暫的演出。

Ella和馬來西亞籍老公賴斯翔結婚近3年，肚皮動靜一直是外界關注焦點，Ella受訪時笑說，最近不但常吃「雙蛋黃」，也跟男童很有緣，不知是不是上天給的「暗示」，坦言等明年工作告一段落再開始積極「造人」，強調一切順其自然。

此外，前日是台灣女子組合S.H.E成軍14周年的日子，3女與丁文琪一齊「慶生」。當晚Selina在facebook留言說：「姊妹們好有心！Kiki（丁文琪）親手做的好吃蛋糕～十幾年的大學同學，蒐集了照片，做了超感人的影片！就連我的寶貝冬瓜任容萱，也在今天聽了跟我說，她邊聽邊哭～充滿感動～S.H.E真的很幸運也好幸福～我更幸福，因為我就是S.H.E其中一員」



Ella即場大騷廚藝。中央社

黃愷傑跑樓梯贏李晨

香港文匯報訊 趙雅芝兒子黃愷傑昨日參加上海跑樓梯比賽，跑贏范冰冰男友李晨，以21分50秒跑完88層的大廈，勇奪藝人組第一名。

公開賽中，黃愷傑與李晨、穎兒及溫雅等藝人鬥跑樓梯，黃愷傑不但代表明星隊在熱身秀比拚中以3.05米跳高成績獲得勝利，而且在本次馬拉松比賽中以藝人組第一名21分50秒成績，完成挑戰88層高的金茂大廈！



黃愷傑(右)跑贏范冰冰男友李晨。

劉永未聞女兒想入行

香港文匯報訊（記者李慶全）曾國祥、石修與兒子陳宇琛、劉永、徐偉棟及邵音音等昨日出席樂視網劇《我的老千生涯》首播發佈會，該劇將於明日在港首播，曾國祥指拍攝時全以普通話對白，現在港也可以播出，故找來配音員重新配上廣東話對白，希望有多些觀眾關注到。問會否再拍樂視劇？國祥說：「現只得無綫，王維基又有咗，亞視又未知如何，要搞也有排，我們演員都要吃飯！」亞視賣盤如成功樹拍劇又會否考慮？他說：「沒說考不考慮，我又不是TVB人，只

是我爸爸吧！」徐偉棟跟爸爸徐少強曾獲亞視謝介父子檔重拍《天蠶變》，但一直只聞樓梯響，他帶笑指可要等開《生化危機》將他們返老還童才拍。黎燕珊早前借任空姐的女兒劉詩詠出席活動，劉永表示自己雖然經常在內地工作，仍有跟女兒聯絡，但一直沒聽聞她想入行，如這是其意願也希望幫到她及栽培她，即使去選美，只要媽咪贊成也不會介意，然而當藝人未紅與紅了壓力也很大好辛苦，比平常人要經過更多磨練。



欣宜表示在戲中主動追求又南。

香港文匯報訊 黃又南、鄭欣宜、蔡瀚億（Babyjohn）、陳慧敏及導演梁德森昨日出席電影《燈塔下的戀人》宣傳及「劉雲傑100%純愛映畫」簽名會。眾人更即場為復康人士與義工組隊參加的《燈塔下的戀人》月餅比賽評分。

欣宜表示在戲中主動追求又南，她亦趁又南遇溺用人工呼吸為其急救而「一親香澤」，又南笑言給女方咗了接近40秒。欣宜指這是第二次在幕前獻吻，首次幕前初吻獻了給型男古天樂。早前欣宜在水底拍攝的「美人魚」照片惹來負評，她透露未有看過網民留言：「我一向覺得自己似美人魚中另一醜角，而且當日在水中浸了兩小時，臉部腫如浮屍，雖然辛苦但經驗難得。」又南被問到在現實中可曾有女生主動示愛？他坦言在中學時有位好友女生，曾經寫信給自己，當時很驚訝，因自己當年又不是靚仔，收到只好對她說：「現在讀書為重。」之後見面大家有尷尬，但最後亦做了好朋友。劉雲傑坦言今次編繪《燈塔下的戀人PLUS迷男》電影漫畫只有一星期時間：「其實很早前已經與電影公司談談，不過最後為配合宣傳，只有一星期編繪時間，要畫超過130多頁，每天只有3小時睡眠時間，所以完作後我在漫畫內亦註明這次是燃燒生命之作。」



曾國祥、石修與兒子陳宇琛、劉永、徐偉棟及邵音音等出席《我的老千生涯》首播發佈會。張松枝也有留意亞視賣盤一事，認為這是好事，要是政府批准，亞視將向網劇發展也不錯，他指原來早於半年前亞視已向他招手，現再找他會看劇本而定，問他會否怕亞視拖糧？張松枝表示不一定簽入去做藝員，部頭約也可考慮。